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Társaságunk tôkehelyzete önmagában is, de a piaci átlagot 
tekintve kiemelkedôen jónak mondható. Szavatoló tôkével való el-
látottságunk 2009. év végén a törvény szerint elôírtaknál kétszer 
nagyobb volt. 
 

A SIGNAL Biztosító Zrt. tôkehelyzete (millió Ft)

Tôkehelyzet

Tradíció és biztonság

Társaságunk már 17 éve a biztonságot és a felelôsség-
teljes, ügyfélközpontú szolgáltatást képviseli a hazai biz-
tosítási piacon. Az 1993. évi alapítása óta a dinamikus, 
kiegyensúlyozott fejlôdésnek köszönhetôen folyamato-
san bôvítettük a szolgáltatásaink körét, így teljes körû 

biztosítási portfólióval állunk ügyfeleink rendelkezésére a 
klasszikus életbiztosításoktól a lakás-, az utas-, a bale-
set-biztosításokon át a gépjármû-biztosításokig. 
A vállalkozások körében korszerû vagyonbiztosításaink, 
ill. csoportos balesetbiztosításaink igen népszerûek. 

A SIGNAL Biztosító Zrt. tulajdonosa

A SIGNAL Biztosító Zrt. Németország egyik vezetô pénz-
ügyi konszernjének, a SIGNAL IDUNA Csoportnak a 
leányvállalata. A német csoport 2009 novembere óta 

100%-os tulajdonosa a magyarországi társaságnak, 
miután kivásárolta az Ipartestületek Országos Szövetsé-
gének 0,54%-os tulajdonrészét. 
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A magyar biztosítási piac díjbevétele 2009-ben 60 milliárd forinttal, 
6,7%-kal csökkent 2008-hoz képest.
Az életbiztosítási piac 2009-ben több mint 50 milliárd forintos, kö-
zel 11%-os csökkenést könyvelhetett el, amivel mérete a 2006-os 
szint alá csökkent. E mögött a klasszikus életbiztosítási állomány 
fogyása miatti díjbevétel-csökkenés, valamint a befektetéshez 
kötött életbiztosításoknak a válság miatt bekövetkezett jelentôs, 
közel 38 milliárd forintos visszaesése áll.
A nem-életbiztosítási piac díjbevétele gyakorlatilag stagnál.
A gépjármû-biztosítási piac díjbevétele 2006 óta csökkenô ten-
denciát mutat, de a díjcsökkenés mértéke 2009-ben különösen 
jelentôs volt, elérte a 11,5 milliárd forintot (-4,9%).

Szerzôdéseink száma 2000-tôl fokozatosan növekszik és ez szinte 
mindegyik üzletágunkról elmondható. A gépjármû-biztosításból 
származó szerzôdésállomány, illetve a nem-élet ágból származó 
állomány mérete növekedett, míg az életbiztosítási szerzôdések 
száma 2008-hoz képest stagnál. 

Társaságunknak is szembe kell néznie a piacon tapasztalható 
tendenciákkal, azaz a klasszikus életbiztosítási állomány lassú fo-
gyásával, a befektetéshez kötött életbiztosítások visszaesésével.
A SIGNAL Biztosító díjbevétele 2009-ben a piaci trendhez hason-
lóan alakult, mintegy 7%-kal csökkent 2008-hoz képest. Ez a tel-
jesítmény kedvezônek is tekinthetô, ha figyelembe vesszük azt 
a tényt, hogy állományunk túlnyomó többségét életbiztosítások 
alkotják, ahol a piac átlagosan 11%-os csökkenést könyvelhetett el.
A 2006 végén bevezetett gépjármû-biztosítások alakulása teljes 
mértékben megfelel a tervezettnek. A lakossági vagyonbiztosítá-
sok területén enyhe növekedést könyvelhettünk el 2009-ben.

Befektetési állományunk az alapító évhez képest egyenletesen, 
töretlenül növekszik, melyet a válság lelassított ugyan, de nem 
állított meg.  2009. év végén befektetési állományunk már megha-
ladta a 27 milliárd forintot.

Szerzôdéses állomány (millió Ft) Befektetési állomány (millió Ft)

Gazdasági eredményeink 2000 -  2009

A pénzügyi  világválság, mely 2009-re is áthúzódott, súlyosan érintette a magyar gazdaságot, ezáltal a biz-
tosítási piacot is. Ebben a helyzetben a SIGNAL Biztosítónak is szembe kellett néznie a válság hatásaival, 
ugyanakkor a stabil anyavállalattal, jól mûködô portfóliójával és nagy múltú, megbízható partnereivel a tár-
saság pozitívan tekint a jövô felé. 

Biztosítási piaci körkép 2000 - 2009

A SIGNAL Biztosító gazdasági mutatói 2000-2009
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Biztosítási piac éves díjbevétele (millió Ft)
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A SIGNAL Biztosító Zrt. éves díjbevétele (millió Ft)
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SIGNAL Biztosító Zrt.

Központi Ügyfélszolgálat
1123 Budapest, Alkotás u. 50.

A SIGNAL Biztosító értékesítési 
és ügyfélszolgálati irodái

Contact Center: 06 40 405 405
info@signal.hu
www.signal.hu

Hosszú távú üzleti célkitûzések

A SIGNAL Biztosító Zrt. ahogy a múltban, úgy a jövôben 
is hisz a magyar gazdaság fejlôdésében, növekedésében 
és azzal a tudattal tekint az elkövetkezô évekre, hogy a 
válság után elindul a fellendülés és stabil, pozitív gazda-
sági légkör alakul majd ki. 

Célkitûzésünk, hogy szolgáltatásaink és értékesítési 
hálózatunk fejlesztésével a lehetô legmagasabb szín-
vonalon elégítsük ki ügyfeleink, illetve a társadalom igé-
nyeit és fokozzuk társaságunk jövedelmezôségét. 

Záradék (vélemény)

A könyvvizsgálat során a Signal Biztosító Zrt. éves beszá-
molóját, annak részeit és tételeit, azok könyvelési és bi-
zonylati alátámasztását az érvényes Nemzeti és a Nem-
zetközi könyvvizsgálati standardokban foglaltak szerint 
felülvizsgáltuk, és ennek alapján elegendô és megfelelô
bizonyosságot szereztünk arról, hogy az éves beszámolót 
a számviteli törvényben foglaltak és az általános szám-
viteli elvek szerint készítették el. Véleményünk szerint az 
éves beszámoló a Signal Biztosító Zrt. 2009. december 
31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetérôl 
megbízható és valós képet ad. Az üzleti jelentés az éves 
beszámoló adataival összhangban van.
Véleményünk korlátozása nélkül felhívjuk a figyelmet arra, 
hogy a mellékelt éves beszámoló a soron következô köz-

gyûlésre, a tulajdonosi határozat meghozatala céljából 
készült és így nem tartalmazza az ezen a közgyûlésen 
meghozandó határozatok esetleges hatásait.

Budapest, 2010. április 7.

Balázs Árpád

Üzlettárs
PricewaterhouseCoopers Kft.

1077 Budapest, Wesselényi u. 16.
Kamarai tagsági szám: 001464
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